Живопись.

Копия художественного произведения:
Стожаров – «Псков. Покровская церковь и Покровская башня».
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Для копирования произведения потребуется распечатанная репродукция на формате А4-5. Копия выполняется на формате А3, с условными полями. 
Чтобы сделать отступления от компоновки оригинала минимальными, можно расчертить распечатку по клеточкам (квадратным!), 13 шт по большой стороне. Сетка поможет сохранить пропорции и не потерять детали. 

Этапы работы: 

1. Создание сетки на репродукции и на листе.

Важно: для работы в цвете используется лист А3, для репродукции – меньший или такой же. При переносе формат увеличивается, соответственно размер ячеек так же станет больше (но количество будет тем же самым!) 
Рабочее поле формата А3 без учёта полей для нумерации (до 1 см) 28х38 см(полностью задействовать его не нужно, главное чтобы по малой стороне всё вошло в полный рост). Начиная с левого края листа распечатки делим репродукцию на клеточки по 2х2 см. Ориентирование по клеткам сетки 1/1 или А/1 (численное или буквенное обозначение, как удобнее). 
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На формат А3 наносим сетку с таким же количеством сегментов как на схеме (под пропорциями листа клетка станет крупнее). 

2. Перенос по клеткам, набросок карандашом.
Ориентируемся по координатам схемы, переносим набросок на формат А3.
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Нанесение базовых (локальных, основных цветов).

На данном этапе стоит помнить, что каждый воспринимает картину индивидуально в разных оттенках. Опираясь на базовые цвета, приведённые в таблице, при копировании переносим и своё цветовосприятие. Оттенки могут отличаться от табличных на немного и это хорошо.
4. Нанесение побочных цветов, вкрапление сочетаний, оттенков.
5. Проработка деталей. 
